

LCC ocenil své nejlepší hráče

V tradičním předvánočním čase zhodnotilo vedení lakrosového klubu Custodes na setkání s hráči, rodiči a příznivci v radotínské sokolovně rok 2016.

Byl to rok, který přinesl hodně úspěchů, ale i věci, na kterých bude potřeba do budoucna zapracovat. Do výčtu úspěchů patří mistrovské tituly v seniorských a juniorských kategoriích.

Ženy se dlouhodobě připravují na rok 2017, kdy je čeká mistrovství světa v Anglii. Skoro všechny klíčové

v řadě titul mistrů ČR v box lakrosu. V červenci se 13 hráčů LCC zúčastnilo ME v Budapešti. V září je čekaly tři turnaje. První domácí premiérový box lakrosový turnaj Frank Menschner Cup radotínští vyhráli. O týden později na poháru mistrů v Gentu smolně prohráli klíčový zápas ve skupině, ve čtvrtfinále prohráli s pozdějším finalistou celého turnaje a skončili na 9. místě. Na konci září odcestovali poprvé v 36leté historii klubu do Spojených států na prestižní



foto: archiv LCC

Zaplněná sokolovna aplauduje Simoně Barákové

Thompson Brothers Lacrosse, místní poloprofesionální indiánské týmy, silný výběr z kanadského Halifaxu, americký výběr hráčů z Bostonu a New Yorku, reprezentace Izraele, Jamajky, nebo místní výběr Syracuse Stingers. Custodi nakonec po prohře s nejlepším poloprofesionálním americkým týmem z Vermontu ve čtvrtfinále skončili na 5. místě z 12 účastníků. Před radotínské hráče se prosadili pouze profesionálové, oba indiánské výběry a americký Vermont. Poslední velká akce mužského týmu bylo vítězství ve finále Národní field lakrosové ligy v Brně a zisku třetího titulu v řadě.

Juniorky do 16 let zvítězily na

podle www.lcc-radotin.cz
Miroslav Knotek

mezinárodních turnajích v Berlíně a ve Frankfurtu. Ve Frankfurtu dominovaly ve starší kategorii do 19 let. Junioři Wolves vyhráli seniorský halový turnaj ISAR BOX v Mnichově. Mladší kategorie Wolves do 16 let úspěšně absolvovala turnaj v kanadském Calgary Canada Day, kde ve své kategorii skončili na 4 místě.

A jak vypadalo samo vyhlášení?

Celý večer provázelo očekávání, kdo získá prestižní titul nejlepší hráč v jednotlivých kategoriích, ale dva momenty symbolizovaly tuto událost. První bylo poděkování seniorských hráčů trenérce Simoně Barákové, která je připravuje od jejich lakrosových počátků a bude je vést i na mistrovství světa v Anglii – celá sokolovna při něm aplaudovala vestoje. Druhý moment, který orámoval celý večer, bylo promítnutí nového filmu z Memoriálu Aleše Hřebeského 2016.

Nejlepší hráčky LCC 2016:

Nováčky – Johanka Moravcová, Lenka Jautschke, Kateřina Hovancová. Piranhas U10 – Barbora Koděrová, Adina Pokorná, Emílie Hubáčková. Piranhas U13 – Šárka Bednářová, Jolana Polívková, Veronika Tilšerová. Harpyje U15 – Alena Horáčková, Kristýna Dočekalová, Kamila Šamalíková. Girlz – Kateřina Hlavsová, Jana Hlavsová.

Nejlepší hráči LCC 2016:

U10 – Martin Vodrážka, Filip Rohlík, Matyáš Knotek. U12 – Lukáš Niedermayer, Ondřej Strieblík, Lukáš Kučera. U14 – Albert Bergman, Adam Golec, Vojtěch Platil, U16 – Josef Slavík, Ondřej Studený, Matouš Tilšer. Wolves U18 – Tomáš Jasek. Wolves – Dominik Javorský. ForFun – Vojtěch Weiss. Custodes – Petr Fait.

podle www.lcc-radotin.cz
Miroslav Knotek

Děti diskutovaly s Markétou Slukovou

Diskutovat i trénovat s hvězdou světového plážového volejbalu Markétou Slukovou Nausch mohli žáci radotínských základních škol v středu 7. prosince.

Setkání s beachvolejbalistkou se nemohlo uskutečnit jinde než v areálu Beach Areny Radotín, která kromě útulné hospůdky s vánoční vůní na kamnech letos nově nabídla i tři zastřešené beachové kurty.

Dlouho plánovanou besedu zahájil a moderoval starosta Městské části Praha 16 Karel Hanzlík, původní profesí kantor radotínské základní školy a zároveň aktivní hráč beach volejbalu.

O detailech z volejbalového světa i ze soukromí 28leté dvojnásobné olympioničky nebyla během besedy nouze. Diskutovalo se o všem možném – až už o Markétině přezdívkě, o jejím vztahu k Radotínu, volejbalových pravidlech, o dřině, která předchází úspěchu, popularitě, slávě,

do své sbírky přiřadila dosud chybějící medaili z mistrovství světa, že se jí líbil víc olympijský Londýn v roce 2012 než letošní brazilské Rio de Janeiro i to, čemu by se ve volejbalovém „dúchodu“ ráda věnovala – a co si posleze z dětmi



foto: Hejrová

Besedu s Markétou Slukovou Nausch moderoval radotínský starosta Karel Hanzlík

i vyzkoušela – trénování.

Děti si pak přímo na kurtu pod taktovkou „Maki“ mohly natrénovat základy beach volejbalu – nejdřív se ale pěkně rozběhaly, rozdělily se



foto: Hejrová

Děti si mohly s Maki i zatrénovat

ale i její obrácené straně – leckdy až nepřijemnému zájmu médií.

Doplňující otázky Markétě kladli i přítomní učitelé a nejen jim Markéta prozradila, že by ve své kariéře ráda

do skupinek, otestovaly si podání, přihrávku „bagrem“ a na závěr měly možnost se s „radotínskou“ světovou plážovou volejbalistkou i vyfotit.

Jana Hejrová

Jak se dařilo badmintonistům na podzim?

Poslední část roku 2016, která pro badmintonisty TJ Sokol Radotín začala srpnovými soustředěními v Liberci a ve Víně, proběhla ve znamení republikových mistrovství žákovské i dorostenecké kategorie, celostátních turnajů kategorie B všech věkových kategorií a mezinárodního turnaje v Brně, odkud si radotínští odvezli 4 bronzové medaile.

Mistrovství republiky přinesla oddílu hned několik medailí a průnik některých hráčů mezi nejlepší badmintonisty na celorepublikové úrovni. Asi největší výkonnostní skok zaznamenala Katka Mikelová, která ve své kategorii U15 vybojovala hned tři bronzové medaile – ve smíšené čtyřhře, dvouhře a společně s další kmenovou hráčkou Emou Staňkovou i ve čtyřhře. Katka navíc pronikla i mezi nejlepší osmičku v kategorii výše a dala jasně najevo, kam směřují její plány do další sezony. Postupný návrat na pozice potvrdila i Ema Staňková, a to zejména společně s Katkou v deblu.

K úspěšným turnajům lze počítat i MČR U19, kde pro oddíl získali Matěj Hubáček stříbro a Pavel Synovec s Jonatánem Šerclem bronz ve čtyřhře.

Hráči TJ Sokola Radotín vybojovali místa na stupních vítězů i v řadě krajských turnajů a ukázali tak, že

se mohou v budoucnu stát nástupci současných reprezentantů. Umístění mezi těmi nejlepšími si v konečném



Katka Mikelová ve čtyřhře

republicovém žebříčku zajistili svými výsledky Petr Hnilica, Adam Král, Tomáš Bláha, Helena Chvalová a Adéla Klímová. Velkým příslibem je teprve desetiletá Barča Bursová.

Několik hráčů je zařazeno v krajských výběrech a mají tak možnost dalšího tréninku a tím i posunu

ve výkonnostním růstu. Nicméně cesta na přední příčky je velmi obtížná a nelehká a na vrchol se dostanou jen ti, co na sobě chtějí pracovat.

V dospělé kategorii pokračoval evropský circuit několika turnaji. V nich si nejlépe vedli Jakub Bitman s Bětkou Bášovou, kteří vyhráli turnaj na Slovensku. Jakub získal společně s Pavlem Drančákem 2. místo ve čtyřhře. V Polsku na turnaji vyšší kategorie se Kuba s Bětkou probojovali až do semifinále.

A co hráče čeká v nejbližších týdnech? Vrcholem bude bezesporu mistrovství republiky dospělých na začátku února v Liberci. Zde chtějí radotínští

badmintonisté obhajovat tři tituly z párových disciplín – Kuba Bitman s Bětkou Bášovou v mixu a s Pavlem Drančákem v deblu, Bětká Bášová s Mišou Fuchsovou ve čtyřhře a Michal Hubáček bronz rovněž ve čtyřhře. Uvidíme, kolik medailí si nakonec z Liberce odvezou.

Halka Bitmanová

ale mohou za celý tým říct, že jsme extrémně motivováni oba soupeře porazit a vrátit se na špičku tabulky. Velkým pozitivem je, že bychom měli nastoupit letos poprvé v plné sestavě. Věřím, že nejsilnější kluby ligy při táhnu největší počet fanoušků do haly a překonáme zase stovku diváků v hale,“ říká předseda klubu Adam Peřinka.

Sobotní zápas začíná v 19.00 hodin a nedělní v 16.00 hodin. Součástí obou utkání bude už tradičně bohatý doprovodný program a populární maskot Wulfy.

-red-

Více informací pro fanoušky včetně videí, fotografií, rozhovorů a reportů ze všech utkání na www.bkradotin.cz a www.facebook.com/bkradotin

Basketbalisty čeká klíčový víkend

Druhá národní liga je ve své polovině a radotínští Wolves drží společně třetí místo.

Druhá část soutěže už se po vánoční přestávce naplno rozběhla a basketbalisty Radotína čekají dle očekávání zřejmě dvě nejdůležitější utkání sezony. V sobotu 21. ledna zavítá na radotínskou palubovku třetí celek tabulky a loňský vítěz druhé ligy BK Přelouč a o den později v neděli 22. ledna přijede prozatímni lídr tabulky BK Chruvim. Pokud chtějí basketbalisté BK Wolves Radotín myslet na první dvě příčky pro postup do playoff, musejí v obou zápasech zvítězit.

„Jde bez pochyb o zápasy sezony. Budeme mít trošku nůž na krku,

2. NÁRODNÍ LIGA

BK WOLVES RADOTÍN

SOBOTA 21.1.2017 19:00
BK PŘELOUČ

NEDĚLE 22.1.2017 16:00
BK CHRUDIM

f/BKRadotin
www.bkradotin.cz

Adventní koulování: Prvenství zůstalo doma!

S určitými obavami očekávali borci z oddílu pétanque Radotín (OPÉRA) a jejich „domácí“ přátelé turnaj, který úředně uzavírá sezonu: Předcházející velké pétanque-ové klání Léto v Provence přineslo velký úspěch hostům z KSŘ (Klub seniorů Řepy), kdy si jejich trojice odnesl první dvě místa...

V sobotu 10. prosince se na bouldromu v areálu Beach volejbalu prezentovalo šest týmů, kdy právě jediný tým Řepáci hrál ve třech. Aby bylo možno turnaj bez nucených absencí odehrát, byly ostatní týmy po dvou.

Favorizovaní Řepáci nejprve „vyprašili“ Svítící jahody (za které nastoupila nejmladší účastnice E. Kasíková) 13:0, ale pak se mašina „zadrhla“: Daněčkovci porazili Řepáky

složeného týmu Kapitánka, a zbylo na něj při závěrečném zúčtování až páté, předposlední místo.

Závěrem uvedme, že tak jako všechny turnaje v režii OPÉRA proběhlo i Adventní koulování ve velké pohodě, čemuž jistě přispělo i kvalitní výhřevné občerstvení, které zajistil šéf Beach baru Zdeněk Krupil.

Turnaj se honosil jednou zvláštností: Při rovnosti bodů nerozhodovalo jako obvykle skóre, ale vzájemný zápas!

Adventní koulování pro otužilé, 10. 12. 2016: 1. Daněčkovci (O. Šťastný, Z. Čapková), 4 body, 2. Kulíci (M. Michalík, M. Popelková) 4 b., 3. Řepáci (V. Klazarová, J. Hladík, P. Holoubek), 3 b., 4. Kapitánka (K. Kostecká, M. Sodja), 2 b., 5. Mach



foto: Chvátal

Nejde o hod poslepu, jen se hraje proti nízkému zimnímu slunci

sice poněkud překvapivě, ale přesvědčivě 13:6, a protože to nebyla jediná porážka Řepáků (prohráli pak s Kulíky 8:13), zbylo na ně až třetí místo.

Právě dvojce domácích Kulíků se věřilo nejvíce. Nicméně jediná porážka s dobře vyladěnými Daněčkovci 9:13 znamenala při herním systému „každý s každým“ druhé místo.

Ani vítězni Daněčkovci se však jedině porážce nevyhli! Porazili je rovněž favorizovaný Mach a Šebestová, a to poměrně výrazně 13:6. Nicméně tento tým se rovněž nevyhnul druhé, byť těsně porážce 12:13 od zajímavě

a Šebestová (M. Mach, L. Leiský) 2 b., 6. E. Kasíková, I. Kasík, 0 b.

A douška nakonec: Úplným závěrem sezony OPÉRA 2016 byl premiérový turnaj pro členy „Samu elovo překvapení“, který se odehrál na Silvestra! Čtyři stateční se tentokrát utkali k.o. systémem. Výsledné pořadí bylo následující: 1. Michal Sodja, 2. Klára Kostecká, 3. Ondra Šťastný, 4. Mikuláš Sodja. Z výsledků uvedme boj o první místo, kdy dvanáctiletá Klárka dávala parádně zabrat ostřílenému Michalovi! Ten sice nakonec vyhrál, ale „o prsa“ – 13:12!

Petr Binhack